
                                        ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� (
�	��) 

 

������� 2 � 2 �� 	 1 
 

2. ��ก���ก	
�
�ก�
��
ก�� 

2.1 �
�������	������	 

������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� (
�	��) ("������# ��$� "NYT#) 
��
�$�� ������ 
�
$��(
�)�� ��	ก�� ���*
����
���)�+�

$�������� 15 ก�ก-	.
 2525 � ���/����*
����
���
(�ก��	��� 11.00 � 	��	� 
���)2/3�*��.�
4$��3�*ก��ก��ก	�

�
$��(��(�*2�	���� 5��
� .���.�������ก/6�ก�� .���.���
�$+��7�88ก/� (�*.���.���ก���	9��
 ���
ก��ก��)�+������� 
(.���.�������ก/6�ก��(�*.���.���
�$+��7�88ก/� 
3:�;< ก��)�+� ������ 
�
$��� 	�3< ��	ก�� =�3> 2526 @A��)��
	
3������$��

3:� ������ � 	�3< ��	ก�� (
�	��) ("�
�. � 	�3<#)) )��
	

$�������� 19 4C6��ก	�� 2527 ������ 
�
$��(
�)�� ��	ก�� E� 

3������$��
3:� ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� 5�����.���)2/3�*��.�=�ก	�3�*ก��ก��ก	�
�
$��(��(�*2�	����
���
��
 (�*


$�������� 27 ก���	�� 2531 ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� E� 
�ก	�
4��
�/����*
����
3:� 20.00 � 	��	� 

=�3> 2530 ก	���	
�$�(���3�*
�6E�� ("ก��.#) E� 
���
ก���� 	���	
�$�(��
G���)	
�5��	�H����I�	�=��
��
��+�@A��E� 
�
)�=� 
���ก	�4�J�	��	
�$�4	K����(��
G�����	�������ก	����. 	����E3 ���. 	����/)< .��
��
���� ���. 	

ก�)�ก��
 (�*���
���
ก	�;��)���. 	�/)�	�ก��
H�	�
�	���E
�
�3L8�	)���7	�*(��� �
 
�$����	ก��	
�$�ก�/�
�4@A��

3:���	
�$�4	K�������ก=�����
��	���ก��	�
�H ���	ก��� 	�.�	
�	��� 	��	
����
�$�(�*.�	
�Aก�����+�	 5��
�$�H����
���. 	���
H 	
	
������	
�$�ก�/�
�4�*) ��
�.�	
�	�E
�
ก�� 172 

)� (�*ก�������+�	�Aก�*���	� 8.5 � 11.0 

)� ��	=� 

�$�H�������. 	H�	�=�8�E
��	
	�2
H 	
	
������	
�$�ก�/�
�4E�  @A��
3:��/3���.=�ก	�4�J�	
6��Iก��H��3�*
�6E�� 
��ก�	ก��+ �5��	�ก	�4�J�	��	
�$�(��
G������
3:�ก	���.�	
(����H����	
�$�ก�/�
�4��ก�	���A�� ��+���+ ��I�	�
�

3N	�
	�=� ��	
�$�(��
G���
3:�5.���� 	�4$+�I	�H��ก	�4�J�	4$+�����	�OLP��*
�)*�����ก (�*ก	����
���
ก	������ก
�����	.�8H��3�*
�6E��=���	.)
4$��������ก	�
)��5)�	�� 	�
6��Iก��H��3�*
�6E��=��*�*�	� 5����	
�$�(��

G���E� 
3Q���	
���ก	���	
����
�$� B1 
3:���	
����
�$�(�ก=�3> 2534 

)��
	

$�������� 9 

�	�� 2539 ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� E� 
4��
�/����*
�����	ก 20.00 � 	��	� 
3:� 
120.00 � 	��	� (�*

$�������� 11 

�	�� 2539 E� 
H 	���	
=���88	���/�ก���� 	� ����	� (�*3�*ก��ก	���	

����
�$����. 	ก�� A5 =���	
�$�(��
G��� ก�� ก��. 
4$��3�*ก��9/�ก����	
����
�$�
4$��H�2�	�2�	����(�*���. 	����E3 
5��
��*�*
��	ก	���	
����	���+��
� 25 3> ��+��/������� 30 

�	�� 2564 (�*
����9�H�)���	�/��88	E� ��ก 5 3> HA+�ก��

�$���EH)	
���)ก��ก��   



$�������� 19 
ก�	.
 2541 ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� E� 
3������$��
3:������� � 	�3< 
����
���� ��	ก�� (�*E� 
���


3Q�=� ���ก	���	
����
�$����	�
)U
�<3(��=�
�$��ก/
7	4��9� 2541 5����	
����
�$�
�.�	
�	��� 	��	 225 

)� .�	

�Aก�����+�	 14 

)� �	
	�2������
�$�H�	��<��/�E� 2A� 60,000 Deadweight Tonnage (DWT) (�*

$�������� 7 

�	�� 
2542 ������ � 	�3< 
����
���� ��	ก�� E� 
4��
�/����*
�����	ก 120.00 � 	��	� 
3:� 180.00 � 	��	� 

���	�E�กU�� 
�$����	ก9/�ก��=� ���ก	���	
����
�$�
�E� 
3:�9/�ก�����กH��ก�/�
 �
�. � 	�3< �����+� 

$�������� 19 

��	.
 2545 �
�. � 	�3< �A�E� H	��/ ����2$���<���+��
�=������� � 	�3< 
����
���� ��	ก�� =� ก��.���.���
��$���/���K 
(�*������ �	
�$�����33Qc� ��	ก�� @A��
3:�������H��.���.���
��$���/���K ���;�=� .���.���
��$���/���K
3:�;< 2$��/ �
=�8���+��	�)��(�*�	�� �
=������� � 	�3< 
����
���� ��	ก�� =��������� ���* 100.00 ���()���+�
3:�) �
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.���.���
��$���/���K
3:�;< 
�3�*��ก	�K�=�ก	�3�*ก��9/�ก��
ก����ก��ก	�H�����	�
�$�
	ก��	 30 3> 5��E� 
��	
���9/�ก��)�	�d ���
ก����H ��ก��ก	�
���
�$� 
��� 9/�ก��)��(���	�
���
�$� 9/�ก���	��� 	����	�*�	�
�$� 9/�ก��
.��
��	����H�2�	�)< .��
��
���� 9/�ก��
�$��	ก�<� (Tug Boat) 
3:�) � .���.���
��$���/���K�A�
�.�	

������	8=�9/�ก�����

ก����ก��ก	�H�����	�
�$� (�*E� 
�U�
�U�2A�5�ก	��	�9/�ก��H��ก	�=� ���ก	���	
����
�$�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	
�2��)� 5��7	������	ก.���.���
��$���/���KE� @$+��/ �H�������� � 	�3< 
����
���� ��	ก�� �	ก �
�. � 	�3< ������E� 
���	
=���88	H �)ก��(ก EH
4��

)�
ก�� ก��. 

$�������� 20 ก�ก-	.
 2547 
4$��3���(;�9/�ก���	ก��	
����
�$�
4$��
ก	�H�2�	����. 	3�*
7�2�	����(�*���. 	����E3 
	
3:���	
����
�$�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	�2��)�(�*���. 	����E3
���	�
3:��	�ก	� (�*E� 
3������$��������
3:� ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� 

$�������� 15 )/�	.
 2547 =�
��	)��
	 
������E� 
4��
�/����*
����
3:� 290.00 � 	��	� (�* 414.50 � 	��	� =������� 12 ก�ก-	.
 2550 (�*������ 17 
4C�7	.
 2555 )	
��	���  

������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� 7	�=) ก	�����	��	�H��.���.���
��$���/���K E� 
�ก	����/� (�*4�J�	
�*��ก	�����	����ก	�7	�=���	
����
�$� A5 
	���	�)��
�$��� 5��������E� ���/�4�J�	��	
����
�$�H�������� �	ก
��

���
���	
����
�$�������	��� 1 ��	 ��3L��/���������
���	
����
�$�������
 3 ��	 .�	
�	��� 	��	��
 697 

)� .�	
�Aก
�����+�	 14 

)� (�7	4����3L��/���
�.�	
�Aก
4��
HA+�
3:� 17 

)�) @A���	
	�2������
�$�H�	�=�8�2A� 80,000 DWT 
��
��+�������E� 
�ก	�H�	�4$+�������4�ก�2��)�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	��=�3L��/��� (K ������ 31 9���	.
 255530 

�2/�	�� 2556) 
�4$+��������2��)�
4$��ก	������ก��
3�*
	K 733,869733,123 )	�	�

)� (���
3:�4$+��������2��)�

4$��ก	������ก(�*��	
H 	=����
�K��	
����
�$� 247,000 )	�	�

)� �	
	�2����2��)�E� �<��/�3�*
	K 15,437 .�� 
=�
��	
����ก�� (�*4$+�������4�ก�2��)�
4$��
)���
.�	
4� �
ก��������ก @A����<�=����
�K���d ��	
����
�$���ก 
486,869486,123 )	�	�

)� �	
	�2����2��)�E� �<��/�3�*
	K 29,73030,113 .�� =�
��	
����ก�� ��ก�	ก��+ 
���������
�ก	�=� ���ก	�4$+�������
กU����. 	(�*.������. 	 ��
 89,330155,113 )	�	�

)� (K ������ 30 
�2/�	�� 2556) 

(�*
4$��
3:�ก	�
4��
H��.�	
�	
	�2ก	�=� ���ก	�=��*�*�	�H��������=� �	
	�2������3��
	Kก	������ก
�2��)�H��E�����
�(��5� 
����*
4��
HA+�
3:����	�
	ก=���	.) �����+� =�
�$��

�	�� 2555 ������(�*ก�/�
 Nippon 
Yusen Kabushiki Kaisha ("NYK#) �A�E� 
H 	���
���/�=������� (��
G��� ���
)���
�����(�� 5�-5� 
����
���� ��	ก�� 
("LRT#) @A��
3:�;< 3�*ก��9/�ก��=� ���ก	���	
����
�$�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	�2��)� (Ro/Ro) (�*���. 	����E3 K ��	

����
�$� C0 @A��)�+���<������	
�$�(��
G��� ��	
7�6���	�	 ����������/�� 5�� @A�� LRT E� �����
3�	����/� ����	� (�*
3�*ก��ก	���	
����
�$� C0 �	ก ก��. 

$�������� 29 ����	.
 2546 
��*�*
��	��88	 30 3> ���)�+�()������� 1 ก���	�� 
2548 ��+��	�/��88	������ 31 ����	.
 2578 5�� LRT 
����9�H�)���	�/��88	E� ��ก 2 .��+� .��+��* 10 3> HA+���<�ก��

�$���EH(�*H �)ก�������
������
ก�� 5��ก	�
H 	���/����ก��	� ���3�*�/
.K*ก��
ก	�������E� 
�
)� (

$�������� 29 

��	.
 2555) ��/
�)�=� ������
H 	@$+�ก��ก	� LRT �	ก Nippon Yusen Kabushiki Kaisha (�* ������ 
�U� �	� 
. 5�5� 

����
���� (3�*
�6E��) ��	ก�� (��

���ก��	 "NYK#) =��������� ���* 20.00 H���/ ���+��
�=� LRT � ��ก	�
H 	@$+�
ก��ก	������� (@4Ep�� 5�5� (E��(����) ��	ก�� ("SRT#) @A��
3:�������5r���+����2$��/ ��	
�8=��������� ���* 20.00 H��
��	����/ ��	
�8��+��
�=� LRT 5��
�
<�.�	ก	����/���+���+� 17.00 � 	�
����8����I�

��ก	 3�*ก��� ��.�	�/ ��	
�8
(�*�/ ��/��
���9�=� SRT 12.05 � 	�
����8����I�

��ก	 (�*��	�*.$�
���ก< ��� SRT ก< �$
�	ก NYK 4.95 � 	�
����8
����I�

��ก	 ��+���+ ������E� 
H 	��	��88	@$+��/ ���+��
�=� SRT ���ก��	��	ก NYK 

$�������� 30 
��	.
 2555 5��ก	�@$+�
H	��/ ����ก��	�
�;��
�<�K�

$�������� 24 

�	�� 2555 ก	�
H 	���/����ก��	� ��+���+ 
�$����	ก5.���� 	��/�H�� LRT 

3���3�/�H �
<����
ก����
�$���ก����� 6 
�$����+��/������� 30 
�2/�	�� 2556 


4��

)�
�	��*
���� 

Formatted:

New, Complex
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3�*ก��E3� ���/ ��	
�8(�*�/ ��/��
���9� 5����� SRT 
�ก	�2$��/ �=� LRT 
G4	*����H���/ ��	
�8
��	��+� �����+� 
7	������	ก���������E� 
H 	@$+�ก��ก	�=� SRT (� � LRT �	�
�ก	�3���5.���� 	��/�=�
� 
4$��=� ������
3:�;< 2$��/ �=� LRT 

��	ก�������� (�* NYK 
��������ก	�2$��/ ���+��	�)��(�*�	�� �
=� LRT =��������� ���* 20.00 H���/ �()��*
3�*
7�=� LRT (�*� ���* 80.00 )	
��	��� 5��7	�=) ��88	;< 2$��/ ��*���	�������ก�� NYK G����������� 30 
��	.
 
2555 (��
��+����
�ก	�(ก EH
4��

)�
) �*�/��	 �	ก
�E� )ก��
3:����	��$�� 7	�=���A��
�$�������	ก������H����88	;< 2$��/ � 
������ (�* NYK �*��	
���ก	�3���
3�����5.���� 	��/�=� LRT 
4$��=� ������ (�* NYK 2$��/ �� ���* 20.00 (�* 80.00 
H���/ ��/ก3�*
7�=� LRT )	
��	��� ���	�E�กU�� ��2A�3L��/��� NYK ���E
�E� ��	
���ก	�5���/ ��/��
���9�=��������� ��
�* 20.00 H����	����/ ��/��
���9���+��
�=� LRT =� ก��������
�$����	ก���)��H ���	ก���	�3�*ก	� 5��������E� 
��	
���ก	����
3:�
	)�ก	�3N��ก��.�	

����	�����	�
ก��HA+� ��
��+�3�*

��.�	

�����(�*.�	

����	�����	�
ก��HA+�
�	กก	�E
�E� ���5���/ ��/��
���9����ก��	� @A��
��	��*
����=�������� 2 � 12 �� 	 14 (�*�� 	 15 ��ก�	ก��+ ��88	;< 2$�
�/ ��*���	������� (�* NYK ���=� ���9�������=�ก	�����*@$+��/ � LRT �	ก NYK E� ��ก� ���* 29.00 7	�=�������  
15 4C�7	.
 2560 7	�=) H �ก�	����	�3�*ก	� 5������	.	@$+��/ ����ก��	�E
�)��	ก��	 24.65 � 	�
����8����I�

��ก	 
��ก) ��/�����
4��
)	
���
ก��HA+�����������
����9� (Option) 
H 	2$��/ �=� LRT 
4��

)�
�<��/�2A�� ���* 49.00 =��	.	���E� 
)ก��ก��E�  7	�=�
�$��

�	�� 2560  

��	������	�������	ก	
�� !"	��#$�%

����!	�	
&!
��'()(�%��* 

ก�กt	.
 2525 : ���*
�������)�+������� 
�
$��(
�)�� ��	ก�� 

$�������� 15 ก�ก-	.
 2525 � ���/����*
���� 
11.00 � 	��	� 
4$��3�*ก��ก��ก	�
�
$��(��(�*2�	���� 5��
�.���.�������ก/6�ก�� 
.���.���
�$+��7�88ก/� (�*.���.���ก���	9��
 ���
ก��ก��)�+������� 

4C6��ก	�� 2527 : ���*
����
3������$��������
3:� ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� 

ก���	�� 2531 : ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� 
4��
�/����*
�����	ก 11.00 � 	��	� 
3:� 20.00 � 	��	� 



�	�� 2539 : ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� 
4��
�/����*
�����	ก 20.00 � 	��	� 
3:� 120.00 � 	��	� 

 : ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� 
H 	���	
=���88	���/�ก���� 	� ����	� (�*3�*ก��ก	���	

����
�$����. 	ก�� A5 =���	
�$�(��
G��� ก�� ก��. 
4$��3�*ก��9/�ก����	
����
�$�
4$��H�
2�	�2�	����(�*���. 	����E3 5��
��*�*
��	ก	���	
����	���+��
� 25 3> (�*
����9�H�)��
�	�/��88	E� ��ก 5 3> HA+�ก��
�$���EH)	
���)ก��ก��  


ก�	.
 2541 : ������ 2�	�����	ก� ��	ก�� ���*
����
3������$��������
3:� ������ � 	�3< 
����
���� ��	ก��  

ก/
7	4��9� 2541 : 
3Q�=� ���ก	���	
����
�$����	�
)U
�<3(�� 5��
�.�	
�	��� 	��	 225 

)� .�	
�Aก�����+�	 
14 

)� (�*
�4$+�����	����. 	 5��4�ก���. 	 ��
2A��	.	���	��ก�	� 



�	�� 2542 : 
4��
�/����*
�����	ก 120.00 � 	��	� 
3:� 180.00 � 	��	� 

ก�ก-	.
 2542 : ������E� ���ก	�������
	)�I	�ก	�����	�(�*���ก	�./K7	4 ISO 9001: 2008 


��	.
 2545 : �
�. � 	�3< H	��/ ����2$���<���+��
�=������� � 	�3< 
����
���� ��	ก�� =� ก��.���.���
��$��
�/���K(�*������ �	
�$�����33Qc� ��	ก�� @A��
3:�������H��.���.���
��$���/���K ��	=� 
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.���.���
��$���/���K
3:�;< 2$��/ �=�8���+��	�)��(�*�	�� �
 =��������� ���* 100.00 =�
������(�� �
�. � 	�3< 

4C�7	.
 2545 : ������ � 	�3< 
����
���� ��	ก�� �$��H�3���(;�ก	���	9/�ก��=�
�)����	
�$�(��
G��� 5��

3������	กก	�=� ���ก	���	
����
�$�
4$��ก	�H�2�	����. 	3�*
7�2�	����
	
3:���	
����
�$�

4$��ก	������ก(�*��	
H 	�2��)�  

  ������ � 	�3< 
����
���� ��	ก�� E� ��	��88	 Car Terminal Facility and Service Agreement 
ก�� 5 �	�
���
�$� E� (ก� (1) Nippon Yusen Kabushiki Kaisha ("NYK#)  (2) Kawasaki 
Kisen Kaisha Ltd. ("K-Line#)  (3) Mitsui OSK Lines, Ltd. ("MOL#)  (4) Wallenius 
Wilhelmsen Logistics AS ("WWL#) (�* (5) Toyofuji Shipping Co., Ltd. ("TFT#) (��


���ก "�	�
���
�$����ก#) @A��
3:�ก	�=� ���9�4�
6�(ก� 5 �	�
���
�$�=�ก	�
H 	=� ��	
����
�$� 
A5 5����88	���ก��	�
��*�*
��	 8 3> ��+��/�
�$��

�	�� 2553 

)/�	.
 2545 : ก���� 	���	
����
�$���� 2 (Berth 2) 
��U��
�<�K� 5����	
����
�$���� 2 ��<�)��ก����	
����
�$���� 1 
(Berth 1) .�	
�	��� 	��	 302 

)� �������A�
���	
����
�$�������
��	��� 2 ��	 .�	
�	�
�� 	��	��
 527 

)� �	
	�2������
�$�H�	�=�8�2A� 80,000 DWT  

 : H�	�4$+��������2��)�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	
4��

)�
 ��	=� 
�4$+��������2��)�
4$��ก	�
�����ก(�*��	
H 	��
��+���+� 247,000 )	�	�

)� �	
	�2����2��)�=�
��	
����ก��E� 
�<��/�3�*
	K 15,437 .�� 

ก�ก-	.
 2547 : ���	
=���88	H �)ก��(ก EH
4��

)�
ก�� ก��. 
4$��3���(;�9/�ก���	ก��	
����
�$�
4$��ก	�
H�2�	����. 	3�*
7�2�	����(�*���. 	����E3 
	
3:���	
����
�$�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	
�2��)�(�*���. 	����E3���	�
3:��	�ก	� 

)/�	.
 2547 : ���*
����
3������$��������
3:� ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� ("������#) 

ก�ก-	.
 2550 : 
4��
�/����*
�����	ก 180.00 � 	��	� 
3:� 290.00 � 	��	�  

ก/
7	4��9� 2552 : 
���
ก���� 	���	
����
�$���� 3 (Berth 3) � 	�H 	���	
����
�$���� 1 
4��

)�
��ก 1 ��	 5��
�.�	

�	��� 	��	 170 

)� 

����	.
 2552 : ��	
����
�$���� 3 ก���� 	�
��U��
�<�K� ��	=� ������
���	
����
�$�������
��	��� 3 ��	 .�	

�	��� 	��	��
 697 

)� .�	
�Aก�����+�	)	
�7	4����=�3L��/��� 17 

)� �	
	�2������

�$�H�	�=�8�2A� 80,000 DWT 



�	�� 2553  : ������E� ��	��88	 Car Terminal Facility and Service Agreement ก�� 5 �	�
���
�$� 
�
�*�*
��	 10 3> 
���
 1 4C�7	.
 2553 ��+��/� 30 

�	�� 2563 

ก���	�� 2553 : .������. 	 15G 
p� 1 4$+���� 8,800 )	�	�

)� ก���� 	�
��U�(�*
3Q�=� ���ก	�  


�2/�	�� 2554 : .������. 	 14G 
p� 1 4$+���� 11,650 )	�	�

)� ก���� 	�
��U�(�*
3Q�=� ���ก	� 



                                        ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� (
�	��) 
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��	.
 2555 : .������. 	 15G 
p� 2 4$+���� 9,600 )	�	�

)� ก���� 	�
��U�(�*
3Q�=� ���ก	� 



�	�� 2555 : ������(�*ก�/�
 Nippon Yusen Kabushiki Kaisha ("NYK#) E� 
H 	���
���/�=������� (��

G��� ���
)���
�����(�� 5�-5� 
����
���� ��	ก�� ("LRT#) @A��3�*ก��9/�ก�����ก	���	
����
�$� 
C0 5��������(�* NYK 
��������ก	�2$��/ ���+��	�)��(�*�	�� �
=� LRT � ���* 20.00 
(�* � ���* 80.00 )	
��	��� 

���	�E�กU)	
 ������
����9� (Option) ����*�	
	�2
H 	2$��/ �=� LRT 
4��

)�
�<��/�2A�� ���* 
49.00 =��	.	���E� )ก��ก��E� 7	�=�
�$��

�	�� 2560 

4C�7	.
 2555 : 
4��
�/����*
������	�*(� ��	ก 290.00 � 	��	� 
3:� 414.50 � 	��	�  


�2/�	�� 2555 : 

$�������� 15 
�2/�	�� 2555 ���3�*�/
���	
�8;< 2$��/ �H��������
�
)���/
�)�=� 
4��
�/���
�*
�����	ก 414.50 � 	��	� 
3:� 555.00 � 	��	� 4� �
ก��
3�����(3��
<�.�	���)�	E� 
H���/ ��	ก
��

<�.�	�/ ��* 100.00 �	� 
3:�
<�.�	�/ ��* 1.00 �	� ��	=� ������
��/���
�*
������	�����+���+� 555.00 � 	��/ � 
<�.�	���)�	E� �/ ��* 1.00 �	�  

 : ���*
����(3��7	4
3:�������
�	�� ��	ก�� 

$�������� 27 
�2/�	�� 2555 


��	.
 2556 : 

$�������� 18 
��	.
 2556 ���3�*�/
�	
�8;< 2$��/ �H��������
�
)���/
�)�=� ���/����*
����
H���������	ก 555.00 � 	��	� 
3:� 414.50 � 	��	� 5��ก	�)���/ �������E
�E� ��ก��	���	�
H�������� ��	��� 140.50 � 	��/ � 
<�.�	���)�	E� �/ ��* 1.00 �	� 

 : =����
����ก�� ���3�*�/
�	
�8;< 2$��/ �H��������
�
)���/
�)�=� 
4��
�/����*
�����	ก 414.50 
� 	��	� 
3:� 620.00 � 	��	� 5��ก	���ก�/ ��	
�8
4��
�/���	��� 205.50 � 	��/ � 
<�
.�	���)�	E� �/ ��* 1.00 �	� 
4$��
���H	�)��3�*�	��
3:�.��+�(�ก (�*��	�/ ��	
�8H��
������
H 	���*
����=�)�	����ก���4��(���3�*
�6E�� 

2.2 +	�
��ก	
�
�ก�
��
ก�� 

������3�*ก��9/�ก��=� ���ก	���	
����
�$�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	�2��)�(��.������ K ��	
����
�$� A5 5��

���	
����
�$�(�*4$+����=� ���ก	�)�+���<�=����
�K��	
�$�(��
G��� ��	
7�6���	�	 ����������/�� @A��
3:���	
�$��+�	�Aก���ก
H��3�*
�6E�����=� =�ก	�H�������. 	�*���	�3�*
�6 5��
����ก	����.���������)��E3��+ .$� 

1) ก	�=� ���ก	���	
����
�$� E� (ก� 

� ก	�=� ���ก	�(ก��	�
���
�$�
4$����	
�$�
	
������	  

� ก	�=� ���ก	�;�	���	
����
�$�  

� ก	�=� ���ก	�H�� 	����. 	7	�=���	
����
�$� 

� ก	�=� ���ก	�4$+�������
�����. 	 

2) ก	�=� ���ก	�4$+����O	ก
กU����. 	(�*
)���
.�	
4� �
ก��������ก E� (ก�  



                                        ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� (
�	��) 
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� ก	�=� ���ก	�4$+�������4�ก�2��)�
4$��
)���
.�	
4� �
ก��������ก(�*7	�������	
H 	  

� ก	�=� ���ก	�4$+�������
กU����. 	(�*.������. 	 

3) ก	�=� ���ก	��$��d ���
ก����
�$���ก��9/�ก�����ก E� (ก�  

� ก	�=� ���ก	�(ก��	�
���
�$�=�ก	�����/ก(�*H�2�	����. 	�	ก���
�K4$+������ 	��	
����
�$�H��
������HA+���$����	ก
�$� (Stevedore on Board) 

� ก	�=� ���ก	�H�2�	����. 	�	ก4$+�������4�ก
H 	
	���4$+����7	�=���	
����
�$�  

� ก	�=� 
��	4$+�����	.	���	��ก�	���	
����
�$�  

� ก	�=� ���ก	�
��	
.�$���
$�(�*�/3ก�K�   

� ก	�=� ���ก	���	.�	
�*�	��2��)������	
H 	��$������ก 
  



                                        ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� (
�	��) 
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�,�+	��!(%+	�
��ก	
�
�ก�
��
ก�����ก	
-.)

�ก	
 

ก	
!/%��ก
&0��1 

 

 

 

 

 

 

�
��+�

�ก	
 

�ก	
�ก/,2),���
&0��1 

�ก	
�ก/!	0�(���
3� 
1)    

�ก	
�/	���0
�
3� � ก	�=� ���ก	�H�� 	����. 	

7	�=���	
����
�$� 
� ก	�=� ���ก	�4$+�������
�����. 	 

� ก	�=� ���ก	�(ก��	�
���
�$�

4$����	
�$�
	
������	  

� ก	�=� ���ก	�;�	���	
����
�$�  
2)    

�ก	
�3*��� 5	ก�ก6
!���)	 

 

� ก 	 � = � � �� ก 	 � 4$+ � ��� � � � 4� ก
�2��)�
4$��
)���
.�	
4� �

ก��������ก  

� ก	�=� ���ก	�4$+�������
กU����. 	
(�*.������. 	 

� - 
 

 

3)     

�ก	
�3 � 

 

� ก	�=� ���ก	�H�2�	����. 	�	ก
4$+���� ���4�ก 
H 	
	�� �4$+ ����
7	�=���	
����
�$�  

� ก	�=� ���ก	�
��	
.�$���
$�(�*
�/3ก�K�   

� ก	�=� ���ก	���	.�	
�*�	�
�2��)���������ก  

� ก	�=� ���ก	�(ก��	�
���
�$�=�
ก	�����/ก(�*H�2�	����. 	 
�	ก���
�K4$+������ 	��	
����

�$�H��������HA+���$����	ก
�$� 
(Stevedore on Board) 

� ก 	 � = � 
 �� 	 4$+ � ��� � 	 . 	 �
��	��ก�	���	
����
�$�  



����,2),���
&0��1  
��3 �ก	
!/%��ก 

!	0�(���
3� 

!/%��ก !/%��ก 



�ก	
�ก/,2),���
&0��1 

�ก	
�ก/!	0�(���
3� 



                                        ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� (
�	��) 
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ก	
�"	�$)	
&0��1 

 

 

 

 

 

 

�
��+�

�ก	
 

�ก	
�ก/,2)�"	�$)	 

�ก	
�ก/!	0�(���
3� 
1)    

�ก	
�/	���0
�
3� � ก	�=� ���ก	�H�� 	����. 	

7	�=���	
����
�$� 
� ก	�=� ���ก	�4$+�������
�����. 	 

� ก	�=� ���ก	�(ก��	�
���
�$�

4$����	
�$�
	
������	  

� ก	�=� ���ก	�;�	���	
����
�$�  
2)    

�ก	
�3*��� 5	ก�ก6
!���)	 

 

� ก 	 � = � � �� ก 	 � 4$+ � ��� � � � 4� ก
�2��)�7	�����ก	���	
H 	 

� ก	�=� ���ก	�4$+�������
กU����. 	
(�*.������. 	 

� - 
 

 

3)     

�ก	
�3 � 

 

� ก	�=� ���ก	�
��	
.�$���
$�(�*
�/3ก�K� 

� ก	�=� ���ก	���	.�	
�*�	�
�2��)������	
H 	  

 

� ก	�=� ���ก	�(ก��	�
���
�$�=�
ก	�����/ก(�*H�2�	����. 	 
�	ก���
�K4$+������ 	��	
����

�$�H��������HA+���$����	ก
�$� 
(Stevedore on Board) 

� ก 	 � = � 
 �� 	 4$+ � ��� � 	 . 	 �
��	��ก�	���	
����
�$�  

 

��ก�	ก��	
����
�$� A5 ���������
3:�;< 2$��/ ��	�� �
=��������� ���* 20.00 =� LRT @A��
3:�;< 3�*ก��9/�ก��
=� ���ก	���	
����
�$�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	�2��)� (Ro/Ro) (�*���. 	����E3 K ��	
����
�$� C0 @A��)�+���<�=����
�K
��	
�$�(��
G���
���
����ก����	
����
�$� A5 5�� LRT 
�ก	�=� ���ก	����.� 	�.�A�ก��ก	�=� ���ก	�H�������� K ��	
����

�$� A5 ()�E
�
�ก	�=� ���ก	�4$+����O	ก
กU����. 	(�*
)���
.�	
4� �
ก��������ก ก	�=� ���ก	�(ก��	�
���
�$�=�ก	�
����/ก(�*H�2�	����. 	�	ก���
�K�� 	��	
����
�$�HA+���$����	ก
�$� (Stevedore on Board) (�*ก	�=� 
��	4$+����
�	.	���	��ก�	���	
����
�$� 

 

 

 

,2)�"	�$)	 !	0�(���
3� 

�"	�$)	 �"	�$)	 



�ก	
�ก/,2)�"	�$)	 

�ก	
�ก/!	0�(���
3� 



                                        ������ �	
�� 
����
���� ��	ก�� (
�	��) 
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��+���+ 5.���� 	�ก	�2$��/ �(�*ก	�=� ���ก	�H��ก�/�
�������	
	�2��	(�กE� �����+ 

 
 

2.3 8�
%!
)	%
	0'()$�%

���� 
 %
�9�	�ก��ก	
 %

�� 


	0ก	
 2553 2554 2555 2555 �.�. < ��.0. 2556 
 �)	�
	� 
)�0�� �)	�
	� 
)�0�� �)	�
	� 
)�0�� �)	�
	� 
)�0�� �)	�
	� 
)�0�� 


	0'()�	กก	
-.)

�ก	
:           
���ก	���	
����
�$�
4$��H�2�	�
���. 	 

617.01 68.67 536.39 62.96 758.32 65.08 758.32 65.16 367.58 60.20 

���ก	�4$+����O	ก
กU����. 	 
(Storage)  

231.61 25.78 285.76 33.54 357.90 30.72 357.90 30.75 211.62 34.66 

���ก	��$�� (Other Services)  26.78 2.98 25.74 3.02 33.62 2.89 33.62 2.89 19.63 3.21 

��
	0'()�	กก	
-.)

�ก	
 875.41 97.43 847.90 99.53 1,149.85 98.68 1,149.85 98.80 598.83 98.07 

�	�E� �$�� 23.05 2.57 4.00 0.47 15.33 1.32 9.56 0.82 6.08 1.00 
����(���ก�	E��	ก
������/�=�
���������
 

- - - - - - 4.36 0.37 5.69 0.93 


��
	0'() 898.46 100.00 851.90 100.00 1,165.17 100.00 1,163.77 100.00 610.60 100.00 

2.4 ��D	.�	0-�ก	
("	������
ก�� 

������
�.�	

/��
�������*=� ���ก	���	
����
�$�
4$��
3:�6<���ก�	�ก	������ก(�*��	
H 	�2��)�H��3�*
�6���E� 

	)�I	��*���5�ก � ��.�	

�$��
���=�6�ก�7	4H�������� 3�*��ก	�K�H���/.�	ก� ��
��+�ก	�4�J�	
�.5�5���
4$��
������9/�ก��
	5��)��� 3L��/���������E� ���.�	
E� �	�=��	ก�<ก. 	;< ;��)�2��)� ���	
	�2
3:�;< ��	)�	�=�ก	�
=� ���ก	���	
����
�$�
4$��ก	������ก(�*��	
H 	�2��)�H��3�*
�6 5���	
	�2.�������(����	�ก	�)�	�ก��	� ���* 
80.00 (�*=���	.)������
�.�	
)�+�=�����*
4��
����(����	�ก	�)�	�=� 
	ก����HA+��	กก	�=� ���ก	���	
����
�$� A5 
(�* C0 

3���3�/�H �
<����
ก����
�$���ก����� 6 
�$����+��/������� 30 
�2/�	�� 2556 


4��

)�
�	��*
���� 


